Cvicenie €. 22/3

Cislicové integrované obvody

Vstupno — vystupné charakteristiky

Uloha cvicCenia:

1.Navrhnite schémy zapojenia pre zmeranie:
a)Uyyst= f(Uysr)
b)Lvst = f(Uyst)

2.Zmerajte vySSie uvedené charakteristiky, zvolte spravny krok merania
3.Zo znamych hodndt spracujte grafy v Exceli
Schémy zapojenia:
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MH7404 — Sestica invertorov
Ucc =5,0V
Uvst=0,5=+5,5V

Ivst = 16mA

MH7400 — stvorica NAND
Uece= 5,0V
Uvst =5,5V

MH7404:

Uvyst |Uvyst [lvst  [Ucc

[VI _|[V] |mA] [[V]

0,1 2,12 1,124 15,06

0,2 2,12 }-1,079 5,06

0,3 2,12 }-1,066 |5,06

04 2,12 }-1,034 15,06

0,5 2,12 1,006 {5,06

0,6 2,12 10,979 |5,06
0,7 2,11 }-0,946 5,06
0,8 2,1 0,911 15,06
0,9 2,09 }-0,89 5,06
1 2,04 |-0,86 5,06
1,1 1,99 10,834 5,06

1,2 1,93 |-0,803 5,06
1,3 1,87 0,777 |5,06

14 10,84 |-0,635 5,06

1,5 10,04 |-0,583 15,06
1,6 10,04 0,26 |5,06
1,7 10,04 }-0,018 |5,06
1,8 0,04 10,008 |5,06

1,9 10,04 10,008 {5,06

2 0,04 10,008 |5,06

2,1 10,04 10,008 |5,06

2,2 0,04 10,008 5,06

2,3 10,04 10,008 {5,06

2,4 10,04 10,008 |5,06

2,5 10,04 10,008 15,06

2,6 10,04 10,008 15,06
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MH7400:

Uvsti [Uvst2 [lvsti |lvst2  {Uvyst [Ucc
(VI [[V] |mA] [[mA] |[V] |[V]
0,1 0,1 -0,517 |-0,497 2,12 15,09
0,2 0,2 -0,512 10,49 2,12 5,09
0,3 0,3 -0,496 -0,475 2,12 15,09
0,4 0,4 -0,483 1-0,463 2,12 15,09
0,5 0,5 -0,479 1-0,453 2,12 5,09
0,6 0,6 -0,458 1-0,431 2,12 5,09
0,7 0,7 -0,447 1-0,428 2,12 15,09
0,8 0,8 -0,433 -0,413 2,12 |5,09
0,9 0,9 -0,42 1-0,404 2,11 5,09
1 1 -0,406 -0,389 2,1 5,09
1,1 1,1 -0,394 -0,376 2,07 15,09
1,2 1,2 -0,38 1-0,368 2,05 [5,09
1,3 1,3 -0,36 [-0,343 (1,98 15,09
1,4 1,4 -0,35 [-0,33511,95 15,09
1,5 1,5 -0,338 |-0,311 1,24 5,09
1,6 1,6 0,111 0,1 10,06 5,09
1,7 1,7 0 0,001 0,06 5,09
1,8 1,8 0,003 (0,003 0,06 15,09
1,9 1,9 0,003 10,003 0,06 [5,09
2, 2 0,003 10,003 0,06 5,09
| TwAC cuxA’s 3.C Protokol ¢. 22/3

-
.

Strana 3/6




MH7404

Uvyst=f(Uvst)
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MH7400

2,5

Uvyst=f(Uvst1[2])
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MH7400

0,1

Ivst2=f(Uvst2)

-0,1

0,5

-0,2

Ivst2 [mA]

-0,3

-0,4

-0,5

-0,6

Uvst2[V]

Lqikn's

()

Protokol ¢. 223

Strana 6/6 |




